
Kouzelné hůlky a úložné kazety. 

Námi nabízené originální a exkluzívní dřevěné kouzelné hůlky různých tvarů a odstínů jsou 
žádané na trhu pro svůj jedinečný vzhled, ruční zpracování z rozmanitých druhů dřeva, pro 
atraktivní a dostupnou cenu pro každého.  
Povrchová úprava hůlek je voskem, lakováním, žíháním v ohni, a nebo naimitujeme staré a 
opotřebované hůlky zkušeným kouzelníkem… 
Odstín může být i laděný k Vašemu interiéru  
Délka od 30 cm, na přání je možné hůlky vyrobit podle Vaší předlohy, jakékoli délky, různé 
tvary a také i množství. Na tyto hůlky vyrábíme i látkou vylepené kazety / šperkovnicového 
vzhledu/ různých odstínů, z masívu, dýhované, které splní i kritéria náročného zákazníka. 
 Tyto kazety mohou být zdobeny tvarováním, intarzií, řezbou, Vaším logem, a jsou už svým 
vzhledem a zpracováním pěkným dárkem, který si získá oblibu Vás i Vašeho malého 
kouzelníka.  
Na požádání zašlu také kolekci návrhů hůlek pro Vaši představu a k možnosti výběru.  
 

Při odběru tří a více kusů hůlek je možnost množstevní slevy. 
Výše slevy se odvíjí od ceny vybraných hůlek. 
 

Hůlky zasíláme dobírkovou službou, příp. preferujeme osobní odběr. 
 

Dotazy a informace ohledně těchto a nebo i jiných výrobků Vám rád zodpovím  
 
 
 
 
 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 1      Hůlky délka:   cca 35 cm,   délku lze vyrobit i na přání   cena 520,- Kč /1 ks 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 2      Hůlky délka:  cca 35 - 38 cm, délku lze vyrobit i na přání    cena 780,- Kč /1 

ks 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 3  Hůlky délka:  cca 32 - 38 cm, délku lze vyrobit i na přání    cena 780,- Kč /1 ks 

 

 

 



 

Soubor hůlek  č.4  Hůlky černé: délka:  cca 35 - 38 cm,   Cena 340,- Kč /1ks   Žíhané v ohni, 

mořeny na eben. 
                                        Hůlka druhá odshora  délka: 42 cm,   Cena  560,- Kč.  Je robustnější. 
                                        Hůlka spodní délka: 35 cm.                 Cena 360,- Kč 
                                        Všechny hůlky lze vyrobit libovolně dlouhé! 
 

 



 

Soubor hůlek  č. 5  Hůlky černé délka:  cca 30 - 35 cm,   Cena 340,- Kč /1ks  Žíhané v ohni, 

mořeny na eben. 
                                        Hůlka světlá  délka: 35 – 38 cm,         Cena  480,- Kč.  
                                        Všechny hůlky lze vyrobit libovolně dlouhé! 
 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 6 Délka hůlek:  30 – 40 cm   Hůlky jsou mořeny do různých odstínů a vyrobeny 

z různých druhů dřeva 
                                        Cena je jednotná:  315,-  Kč /1ks 
  
 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 7  Délka hůlek:  30 – 40 cm   Hůlky jsou mořeny do různých odstínů a vyrobeny 

z různých druhů dřeva 
                                        Cena je jednotná:  315,-  Kč /1ks 
 

 

 



 

Soubor hůlek  č. 8  Délka hůlek:  30 – 40 cm   Hůlky jsou žíhané v ohni, mořeny na eben, 

                                        Cena je jednotná:  370,-  Kč /1ks 
 

 

 

 

Soubor č. 9  Hůlka délka:  42 cm, ořechové dřevo, mořené.   Cena 880,- Kč 

 

 



 

 

Soubor č. 10  Hůlka délka:  40 cm,  dubové dřevo, žíhané v ohni. Odstín eben.    Cena 520,- Kč 

 

 

 



 

Soubor č. 11  Hůlka délka:  40 cm, ručně tvarovaná, tvrdé dřevo dle přání.           Cena: 1.150,- Kč 

                                            Lze mořit do jakéhokoli odstínu. 
 
 
 



 

 



 

Soubor č. 12   Kazeta na hůlku -  Rozměr cca  dél. 45 cm, šíř.  12 cm, výš. 10 cm.        Cena 980,- Kč 

                      Velikost kazety se může vyrobit podle velikosti hůlky. 
Mořené do různých odstínů, dýhované, na pantech, se zaklapávacím zámečkem, lakované, vylepené 
látkou. 
 
 
 
 



 

Soubor č. 13   Kazeta na hůlku -  Rozměr cca  dél. 37 cm, šíř.  8 cm, výš. 6 cm.        Cena 570,- Kč 

                      Velikost kazety se může vyrobit podle velikosti hůlky. 
Mořené do různých odstínů, dýhované, sundávací víko, lakované, vylepené látkou.       Žíhané v ohni. 
 
 
 
 



 

Soubor hůlek č. 14   Hůlky délka:    35 – 38 cm,                 cena:  480,- /1ks 

 

 

 

 

Soubor č. 15   Hůlka délka:  40 cm, ručně tvarované, materiál třešeň, částečně mořené.  Cena: 

1.160,- Kč 

 

 



 

 

Soubor č. 16   Hůlka délka:  cca 28 cm, ručně tvarované, výroba z různých dřevin, mořené.  Cena: 

740,- Kč 

 

 



 

Soubor č. 17   Hůlka délka:  cca 30 cm, dle přání i různé rozměry.         Cena:  610,- Kč    

                        

 

 

Soubor č. 18   Hůlka délka:   35 – 40 cm, měkké dřevo, mořené.  Cena: 360,- Kč 

 



 

 

Soubor č. 19    Hůlka černá: délka:  cca 35 - 38 cm,   Cena 340,- Kč.   Žíhané v ohni, mořené na 

eben. 
 
 
 
 

 



Soubor č. 20    Hůlka černá: délka:  cca 35 - 38 cm,   Cena 465,- Kč.   Žíhané v ohni, mořené na 

eben. 
 
 

 

 

Soubor č. 21    Hůlka délka: 42 cm,   Cena  560,- Kč.  Je robustnější. 

 
 

 



 

Soubor č. 22    Délka hůlky:  30 – 40 cm   Hůlka je žíhaní v ohni, mořená na eben.     Cena 370,- Kč. 

 
                                         
 

 

Soubor č. 23  Kazety na hůlky: dél. Cca 38 cm, šíř. 10 cm, výš. 8 cm. Výroba kazety dle velikosti 

hůlky. 
     Sundávací víko bez pantů,  mořené do různých odstínů, vylepené látkou.  Cena: 640,- Kč 



 

Soubor č. 24  Kazety na hůlky: dél. Cca 38 cm, šíř. 10 cm, výš. 8 cm. Výroba kazety dle velikosti 

hůlky. 
  Sundávací víko bez pantů,  mořené do různých odstínů,, vylepené látkou.  Cena: 640,- Kč 
 
 
 

 

Soubor č. 24    Hůlka délka: 34 cm, tvrdé dřevo,                        Cena: 430,- Kč.  



 
 
 

 
 
Soubor hůlek č. 25  Hůlka 2 a 5  měkké dřevo. Ostatní tvrdé dřevo.  Cena jednotná:  315,-  

Kč /1ks,     
 
 
 
 



 
 
Soubor hůlek č. 26   Hůlky žíhané v ohni, mořeno na eben. Cena jednotná 370,- Kč / 1 kus 

 
 



 
 

 
 

Soubor hůlek č. 27 Hůlky žíhané v ohni, mořeno na eben. Cena jednotná 340,- Kč / 1 kus 



                                         Spodní náhled je detailní zobrazení  
 
 

 
 

Soubor hůlek č. 28               Hůlky žíhané v ohni, mořeno na palisandr, eben.  

Cena č. 1    930,- Kč               délka   60 cm 
Cena č. 2   1.465,- Kč             délka   73 cm 
Na požádání sdělím detaily / délka, odstín, druh materiálu/. 
 
 
 
 
 

 
 

Soubor hůlek č. 29                    Hůlky žíhané v ohni, mořeno na palisandr, eben.  

Cena jednotná  880,- Kč                45 - 60 cm 
Na požádání sdělím detaily / délka, odstín, druh materiálu/. 



 
 
 
 
 

 
 

Soubor hůlek č. 30              Hůlky žíhané v ohni, mořeno na palisandr, eben.  

Cena jednotná  690,- Kč                 cca 45 cm 
Na požádání sdělím detaily / délka, odstín, druh materiálu/. 
 
 
 
 
 



 
 

Soubor hůlek č. 31                   Hůlky žíhané v ohni, mořeno na palisandr, eben.  

Cena  jednotná  650,- Kč                cca 45   cm 
Na požádání sdělím detaily / délka, odstín, druh materiálu/. 
 
 
 
 
 

 



 

Soubor hůlek č. 32                        Hůlky žíhané v ohni, mořeno na palisandr, eben.  

Cena  jednotná   820,- Kč                 36 - 45  cm 
Na požádání sdělím detaily / délka, odstín, druh materiálu/. 
 
 

 
Soubor hůlek č. 33 
Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. Některé přírodní dřevina, některé jsou mořené. 
Délka 26 cm.        Cena je jednotná:  315,- Kč. 
 





 
Detaily hůlek horního souboru. 
 

 
Soubor č. 34. 



Kouzelná hůlka z tvrdého dřeva žíhaná v ohni, drásané dřevo, mořená na eben. 
Délka 30 cm, je možné vyrobit i jiné rozměry. 
Cena 315,- Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Soubor č. 35 
Hůlka z měkkého /č. 1/ a tvrdého dřeva /č. 2/. 
Tmavá je mořena do ořechového odstínu. Matný lak. 
Délka 32 cm.         
Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 
 



 
 

Soubor č. 36 

Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. 
Různé dřeviny, některé přírodní odstín, nebo mořeno na palisandr, ořech, jilm,  
Délka 32 cm.       
Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 



  
  
 
 

 

Soubor č. 37 



Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. 
Různé dřeviny, některé přírodní odstín, nebo mořeno na palisandr, ořech, jilm,  
Délka 32 cm.       
Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 
 

 



Soubor č. 38 

Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. 
Různé dřeviny, některé přírodní odstín, nebo mořeno na palisandr, ořech, jilm,  
Délka 32 cm.       
Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 
 

 



 

 

Soubor č. 39 

Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. 
Různé dřeviny, některé přírodní odstín, nebo mořeno na palisandr, ořech, jilm,  
Délka 32 cm.       



Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 
 

 

 

Soubor č. 40 

Hůlky z měkkého a tvrdého dřeva. 
Různé dřeviny, některé přírodní odstín, nebo mořeno na palisandr, ořech, jilm,  
Délka 32 cm.       
Cena je jednotná:  á 315,- Kč. 
 
 
 
 



 
 

Soubor č. 41  

Kazeta na kouzelné hůlky. 
Materiál dubový masív, víko zdobené intarzovaným monogramem Harryho. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víko odkládací, bez pantů a zavírání. 
Uvedená cena je pouze za kazetu bez hůlky. 
 
Cena je 840,- Kč 
 



 
 

Soubor č. 42 

Kazeta na kouzelné hůlky. 
Materiál smrkový masív. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víko odkládací, bez pantů a zavírání. 
Uvedená cena je pouze za kazetu bez hůlky. 
 
Cena je 750,- Kč 
 
 



 
 

Soubor č. 43 

Kazeta na kouzelné hůlky. 
Materiál mahagonový masív. Víko předýhované různými dřevinami. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víko odkládací, bez pantů a zavírání. 
 
Cena je 750,- Kč 
 
 
 



 
 

Soubor č. 44 

Kazeta na kouzelné hůlky. 
Materiál mahagonový masív. Víko předýhované různými dřevinami. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víko odkládací, bez pantů a zavírání. 
 
Cena je 750,- Kč 
 
 

 



 

Soubor č. 45 

Kazeta na kouzelné hůlky. 
Materiál dubový masív. Víko předýhované různými dřevinami. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víko odkládací, bez pantů a zavírání. 
Uvedená cena je pouze za kazetu bez hůlky. 
 
Cena je 750,- Kč 
 
 

 
 

Soubor č. 46 

Kazety na kouzelné hůlky. 
Materiál masív. Víko předýhované různými dřevinami. 
Velikosti hůlek do 40 cm. 
Vylepeno látkou, povrchová úprava voskem. 
Víka odkládací, bez pantů a zavírání. 
 

Cena jsou uvedeny u předešlých souborů nahoře. 
 



 
 



Soubor č. 47 
 
Intarzované logo Harryho Pottera je vykládané z různých druhů dřevin. 
Určeno k zavěšení na stěnu. 
Tento motiv je možné vyrobit např. na víko kazety k ukládání kouzelných pomůcek a relikvií. 
Povrchová úprava lakováním, příp. voskem. 
Podklad ořech. 
Rozměr: 23 x 16 cm. 
 
Cena:  925,- Kč 
 
 



 
 

Soubor č. 48 
 



Intarzované logo Harryho Pottera je vykládané z různých druhů dřevin. 
Určeno k zavěšení na stěnu. 
Tento motiv je možné vyrobit např. na víko kazety k ukládání kouzelných pomůcek a relikvií. 
Povrchová úprava lakováním, příp. voskem. 
Podklad mahagon. 
Rozměr: 23 x 16 cm. 
 
Cena:  925,- Kč 
 
 

 
 

Soubor č. 49 
 
Kouzelná hůlka s výrem. 
Materiál tvrdé dřevo /ořech, dub, buk, ovocné/ 
Mořeno do odstínu ořech. 
Povrchová úprava voskem. 
Skládá se ze dvou částí, v těle výra je otvor pro uložení kouzelné relikvie. 
Délka je 40 cm. 
 
Cena:  1.450,- Kč 
 

 
 

Soubor č. 50 
 
Kouzelná hůlka s výrem. 
Materiál tvrdé dřevo /ořech, dub, buk, ovocné/ 
Mořeno do odstínu světlý eben. 
Povrchová úprava voskem. 
Ve špičce hůlky s výrem je navrtaný otvor pro uložení kouzelné relikvie. 
Po vložení relikvie se zaslepí. 



Délka je 40 cm. 
 
Cena:  1.450,- Kč 
 

 
 

Soubor č. 51 
 
Kouzelná hůlka se sovou. 
Materiál tvrdé dřevo /ořech, dub, buk, ovocné/ 
Mořeno do odstínu ořech 
Povrchová úprava voskem. 
Skládá se ze dvou částí, v těle sovy je otvor pro uložení sovího brku, 
příp. jiné kouzelné relikvie. 
Délka je 40 cm. 
 
Cena:  920,- Kč 
 

 
 

Soubor č. 52 
 
Kouzelná hůlka se sovou. 
Materiál tvrdé dřevo /ořech, dub, buk, ovocné/ 
Mořeno do odstínu tmavý palisandr. 
Povrchová úprava voskem. 
Skládá se ze dvou částí, v těle sovy je otvor pro uložení sovího brku, 
příp. jiné kouzelné relikvie. 
Délka je 40 cm. 
 
Cena:  920,- Kč 
 



 
 
 

Soubor č. 53 
 
Detaily hůlek sovy a výra. 
 



 
 

Soubor hůlek  č. 54  Hůlky délka:  45 cm cm, délku lze vyrobit i na přání    cena 780,- Kč /1 ks 

 

 
 

Soubor hůlek  č. 55 Hůlky délka:  35 cm cm, délku lze vyrobit i na přání    cena 650,- Kč /1 ks 

 



 
 
 
 

 
 
Soubor č. 56 
 
Kouzelná hůlka s výrem. 
Materiál tvrdé dřevo /ořech, dub, buk, ovocné/ 
Mořeno do odstínu světlý eben. 
Povrchová úprava voskem. 
Skládá se ze dvou částí, v těle výra je otvor pro uložení kouzelné relikvie. 
Délka 63 cm. 
Cena 1.550,- Kč 
 



 
 

Soubor č. 57  Hůlka délka:  38 cm cm, délku lze vyrobit i na přání, mořené měkké dřevo, povrch 

voskovaný  

                   Hůlka cena 780,- Kč  
Kazeta dél. 43 cm  cena 750,- Kč 

 
 
 



 
 

Soubor č. 58  Hůlka délka:  32 cm cm, délku lze vyrobit i na přání, mořené ořechové dřevo, 

povrch voskovaný  

                   Hůlka cena 650,- Kč  
Kazeta dél. 43 cm  cena 750,- Kč 
 
  

 



 

Soubor č. 59  Kouzelná hůlka délka 45 cm, ořechové dřevo, přimořený ořech a eben, 

Voskovaný povrch. 
V rukojeti je otvor na uložení kouzelné relikvie.  
Cena 1.650,- Kč 
 

 
 

Soubor č. 60    Hůlka délka:  cca 28 cm, ručně tvarované, výroba z různých dřevin, mořené.   

 Povrch voskem.  Cena: 740,- Kč 
 
Kazeta na hůlku masívní dřevo, mořené na světlý eben. Je možný libovolný monogram. 
Cena 750,- Kč 
 



 
 

Soubor č. 61  Kouzelná hůlka – délka 32 cm, výroba z různých dřevin, a moření do 

zvolených odstínů. 
Povrchová úprava voskem. 
Cena 750,- Kč. 
 



 
 

Soubor č. 62  Kouzelná hůlka – délka 32 cm, výroba z různých dřevin, a moření do 

zvolených odstínů. 
Povrchová úprava voskem. 
Cena 750,- Kč. 
 

 



 
 
 

Soubor č. 63  Kouzelná hůlka – délka 32 cm, výroba z různých dřevin, a moření do 

zvolených odstínů. 
Povrchová úprava voskem. 
Cena 750,- Kč. 



 

Soubor č. 64  Kouzelná hůlka – délka 32 cm, výroba z různých dřevin, a moření do 

zvolených odstínů. 
Povrchová úprava voskem. 
Cena 750,- Kč. 
 
 



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 


